

周口闫庄小学小记者作品联展

多彩的夏天

五(6)班 殷振龙 编号:3749

夏天,它不像春天那样生机勃勃,也不像秋天那样凉风习习,更不像冬天那样冰天雪地,它有着自己独特的。

夏天是一个炎热的季节。蔚蓝的天空悬挂着火球般的太阳,云彩好似被太阳烧化了,也躲得无影无踪。知了在树上“知了……知了……”地叫着,声音有时低沉而缓慢,像在述说一个古老的故事;有时高昂而迅速,像是在演奏一曲优美动听的歌。

夏天又是个欢乐的季节。波光粼粼的河水,诱得孩子们三五成群地来到河边,在清凉的河水中尽情玩耍。各种新鲜的水果也纷纷上市——一个个圆滚滚的西瓜,一串串晶莹的葡萄,真令人垂涎欲滴。

夏天更是一个美好的季节。温柔的月光洒满大地,一切都像披上了一层银纱;那显得深远的竹林里发出“沙沙”的响声;草地里,不时响起小虫的叫声;池塘边,不时传来青蛙“呱呱”的叫声;人们有的谈古论今,有的低吟浅唱,欢声笑语在空中自由飘荡。这一切,都融合在这美丽的在夏夜里……

我的妈妈

六(5)班 刘彤 编号:1320

我的妈妈长着一双水汪汪的大眼睛和高挺的鼻梁,曾经,妈妈的皮肤又白又嫩,可是现在,我长大了,妈妈的皮肤却被岁月无情地冲刷成了蜡黄色。可是妈妈却不觉得这样有什么不妥,她常常对我说,她宁愿变老,因为她老了,我也就长大了。

我的妈妈虽然很普通,但是在我心里却是无比伟大的。有一次,星期一放学早,我在校门口等妈妈,等了好久还没有来,我不免有些着急了。终于,妈妈匆忙的身影出现在我的视线里,我一步冲到妈妈面前大声说道:“这么晚才来,你不会把我忘了吧?”“你们不是五点三十放学吗?”“今

毕业所思

六(1)班 李慧心 编号:5047

一眨眼,六年过去了,我从一名无知的一年级小孩子,长成了一名知识丰富的六年级女孩。我,就要毕业了。

在这六年的时光里,有我和小伙伴们的欢声笑语,有受挫折后老师和同学的安慰,有老师谆谆的教导,有取得优秀成绩的喜悦,当然,也有离别时的无限伤感。

一想到就要与相处了几年的好友分开,心里就有说不出的伤心与难过。这次分别,我们可能不会再见,我们的友谊就会画上一个句号,慢慢地在我们的记忆中流逝。但我们依然许下愿望,坚信我们的友谊可以天长地久。

大家都在忙着填同学录,希望它可以

快乐的星期天

五(1)班 袁子霄 编号:1182

星期天的下午,我和爸爸妈妈来到美丽的南广场。

南广场位于川汇区太昊路上,我们开着车,不到二十分钟就到了。爸爸刚停好车,我就立刻打开车门,冲到了南广场上。

广场上有好多好多人,有一大群人围在一起,我跑过去仔细一看,原来是在玩

天上星期一的课,你不知道啊?”“哦,今天上星期一的课啊,我给忘了。我还以为时间早,就在家给你做好了饭。怪妈妈没有搞清楚,妈妈错了?”听了妈妈的话,一股暖流顿时涌上心头,心里愧疚不已。

还记得,每到冬天,妈妈晚上一次又一次轻手轻脚地来到我的房间为我掖被角,怕我伸出被子外面冻着。夏天,每晚提前为我检查蚊帐的拉链,怕我被蚊子叮着。一次又一次,刮风下雨接送我上下学,为了不让我被雨淋湿,她自己淋得浑身湿漉漉的。一次又一次……

想到这里,我鼻子酸酸的。妈妈,您对我的爱像大海,可以海纳百川;妈妈,您对我的爱像太阳,无论我走到哪里,身在何方,都会感觉到您的温暖;妈妈,您对我的爱就像黑夜中的一盏明灯,为我照亮前方的道路。

(辅导老师:张新爱)

代替自己记住他们的名字。但是,那一张张薄薄的彩色的纸,怎能记完我们之间的美好回忆、开心的笑脸和深深的友情呢?

“咔嚓”,随着照相机快门声的响起,大家的脸定格在这一刻。毕业照上的我们虽然都在笑,但我们的内心是那么惆怅。曾经,我们看着那些拍毕业照的大哥哥大姐姐,是多么羡慕呀!而现在,我们多么希望时光可以倒流,再多给我们一些相处的时间,不要让我们分别。我多么希望时光可以在这一刻停止,因为我们是多么不想离开亲爱的母校。

六年时光里,离不开的是朋友的陪伴,更离不开的是像红烛一样的老师,奉献自己、照亮别人的老师。你们像护林工,让我们这些小树苗茁壮成长,成为栋梁;你们像蜜蜂,将自己毕生所学的知识毫无保留地传授给我们。

谢谢您,老师! (辅导老师:张玉红)

老式陀螺。我自然很想玩,于是就问爸爸说:“爸爸,我也想玩陀螺!”“行啊,想玩就玩吧!”爸爸爽快地回答了。那个老板给了我一个黑色的陀螺和一条绳子,我就开心地玩了起来。

我首先向爸爸请教了玩老式陀螺的技巧与方法,然后就开始玩了。开始我不太熟练,不过,通过练习,我逐渐掌握了老式陀螺的操作技巧,玩得越来越棒,我还与别的小朋友一起玩碰撞呢!

天都快黑了,我们才依依不舍地离开了南广场。这个星期天,真是太快乐了!

第一次做蛋炒饭

五(6)班 任冰 编号:1170

每个人都有许多的第一次,我也不例外。“第一次乘车,第一次溜冰……”但给我留下深刻印象的还是第一次做蛋炒饭。

周末做完作业,闲着没事干,突然,我想出了一个好主意:今天的午餐就由我来做吧。做什么好呢?就做蛋炒饭吧,看妈妈平时做蛋炒饭挺简单的,我肯定也行!

中午,我信心满满地走进厨房,准备大显身手。我先拿出两个鸡蛋,把它们敲碎,放进碗里。由于是第一次做,所以连敲鸡蛋也有些费力,而把鸡蛋打均匀就更是一件难事了。我拿起碗,用筷子在碗里胡乱地搅着,不知道该怎么办?妈妈看到我这副窘

样,就走过来手把手地教我。打了半天,我的手酸极了,才勉强把鸡蛋打均匀。

第二步就是切香肠。我拿起刀切了几下,这刀就像一个调皮的调皮的孩子,把香肠切得一块大一块小的。一切准备就绪,就要开火炒了。我在妈妈的指示下把煤气灶打开,然后等锅完全冒青烟的时候,就可以放油了。我在妈妈的帮助下倒了油,让油均匀地铺在锅底,然后把碗里的鸡蛋向油锅里倒去,热油瞬间就把鸡蛋煎熟了。我又急忙把米饭倒进锅里,来回炒了几下,把切好的香肠放了进去。我拿起铲子在锅里来回地翻炒,妈妈帮我往锅里放了一点盐,撒上葱花,再翻来覆去地炒几下,可以起锅了。

爸爸妈妈尝了我做的蛋炒饭,赞叹不已。我虽然很累,但能得到爸爸妈妈的夸奖,觉得累也值。

赛龙舟

四(3)班 赵海宽 编号:1222

一年一度的端午节又要到了,大家都知道端午节有很多习俗,比如赛龙舟、吃粽子。今天,我就带大家来观看一场激烈的龙舟赛。

我找了一个适合观赛的地点——大姨家二楼的阳台,正好能看见龙舟。

比赛开始了,四条龙舟一齐向终点划去。“加油!加油!”我也兴奋地跟着喊了起来,眼看4号龙舟要到终点了,啊?不好!4号龙舟的舵手怎么让船又向起点划去了?原来,舵手因为一时兴奋,没有把握好船舵,所以导致了船向反方向行驶了。哎,马上要得第一的4号船,因为一时的疏忽,

与冠军擦肩而过,真可惜!为了显示公平,裁判员决定再比一次,4号船又有东山再起的机会了。

哨声让人们的视线都集中在了四条龙舟上,选手们都铆足了劲,奋力地向前划去。马上就要到终点了,场上一片欢呼声,4号船最终不负众望,第一个到达终点。

正在我们高兴的时候,一阵呼救声把我又拉回到了紧张的状态。我向远处望去,发现2号船侧翻了,所有的船员都落入水中。救援队正在火速赶来,不一会儿就把船员们救上了岸,真为他们捏了一把汗。

后来了解到,今天不是真正的比赛,而是一场练习赛。虽然只是练习,但我从中懂得了一个道理:团结就是力量,在困难面前不低头。

我也要做一个勇敢的男子汉。

(辅导老师:郑京阁)

读《昆虫记》有感

五(6)班 杜佩璇 编号:3061

又一次翻开《昆虫记》这本书,又一次感受到大自然是多么美妙。

《昆虫记》是法国杰出的昆虫学家法布尔的传世佳作,以人性比喻虫性,将昆虫世界拟人化。书中有深藏不露的萤火虫,它看似什么用也没有,却是帮助农民消灭蚜虫的好帮手;有霸道无理的红蚂蚁,它们抢劫邻居的蛹充当家中积极干活的佣人;有生活得很祥和的蟋蟀,它的洞穴宽敞、光滑,阳光好的时候,还会出来晒太阳;还有会装死的黑步甲,一有风吹草动,它立刻躺下

一动不动地装死,但过不了多久,就慢慢地“复活”了。

《昆虫记》这本著作,用幽默简洁的语言,讲述了不为人知的昆虫世界,让许多人第一次领略到昆虫世界的美妙和神奇,把很多不可思议的事情展现在人们面前。读了这本书,我情不自禁地赞叹起大自然的丰富博大、昆虫世界的多姿多彩来。

想到我们的生活,人们总是奔波于繁忙的工作和学习之中,把许许多多美妙的事都忘了,更不会在大自然中享受真正的生活。

当我轻轻合上这本书,不由得想到:昆虫是多么美妙有趣的动物,大自然,正是这种美妙的诞生者。

(辅导老师:王金钟)

